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Asagidaki dontisiimlerden hangisi yanhstir?

A)500cL =5 L
B)7L=70dL
C)2000 mL = 200 cL
D)12 dL = 120 mL

0,25L+4cL=..mL

Verilen esitlikte bos birakilan yere asagidaki
sayilardan hangisi gelmelidir?

A) 29 B) 290 C) 650 D) 690

Asagidaki doniisiimlerden hangisi dogrudur?

A) 7000 mL = 7 dm?

B)5 L = 500 cm®

C)30 cm® =3 dL

D) 250 000 mm?® =25 mL

Asagida dikdértgenler prizmasi seklindeki bos bir
su deposunun ayrit uzunluklar verilmistir.

15cm

20 cm

100 cm

Buna gore bu deponun tamamen dolmasi igin
kac litre su gereklidir?

A) 0,3 B)3 C) 30 D) 300
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Bir kovada 6500 mL su vardir.

Bu kovadaki su miktarinin desimetrekiip cin-
sinden degeri kactir?

A) 650 B) 65 C) 6,5 D) 0,65

Omer bir kavanozda bulunan 19,5 cL’lik baldan
sabahlari 2 yemek kasigi, aksamlari ise 1 yemek
ve 1 tath kasigi yemektedir.

Yemek Kasig
N Tath Kasigi
VS
19,5cL 10 mL 0,5cL

Pazartesi sabahi bal yemeye baslayan Omer hic
aksatmadan her gin bal bitene kadar yemeye
devam etmigtir.

Buna gére Omer kavanozdaki tiim bali ne za-
man bitirir?

A) Cuma aksami B) Cumartesi sabah

C) Cumartesi aksami D) Pazar sabah

Esra dakikada 60 dL su akitan bir hortumla bos

bir oyun havuzunun %’sini 40 dakikada dolduru-
yor.

20L

Havuzun kalan kismini ise hacmi 20 L olan bir ko-
va ile dolduracaktir.

Buna gére Esra kovayi tam doldurarak havuzu
kac¢ seferde tamamen doldurabilir?

A) 6
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6. SINIF

8. Bir lokantaci aldigi 20 L zeytinyadinin 50 dL’sini
mutfakta yemeklerde kullanmak Uzere ayirmistir.
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9. Asagida Sekil 1’de bir ayritinin uzunlugu 5 cm
olan yedi adet kiple olusturulan bir cisim veril-

mistir.

Geriye kalan zeytinyagini da tamamen doldur-
mak sartiyla her biri 200 mL olan bos siselere r j
doldurmustur.

Sekil 1 Sekil 2
| | | |
Bu cisim, olabilecek en kl¢lk hacimli kiip sek-
> > y o lindeki bir kabin icine konulduktan sonra kap

, tamamen dolacak bigcimde Sekil 2’de gosterildigi
. gibi su ile dolduruluyor.

Buna gore Sekil 2’deki kaba doldurulan su kac

. o
Buna gére lokantaci kac tane sise doldurmus- litredir?

tur? A 2,5 B) 0,87 C) 0,25 D) 0,087

10. Asagida su haznesinde bulunan suyu kullanarak bir ayritinin uzunlugu verilen kip bicimindeki 6zdes buzlar
Ureten bir buz makinesi gosterilmistir.

/

Su haznesinin kapasitesi 10 L olan bu makine haznedeki suyun tamami bitince durmaktadir.

Buna gére hazne tam doldurulduktan sonra calismaya baslayan makine durdugu anda toplamda kac¢
adet buz iliretmistir?

A) 8 B) 80 C) 800
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D) 8000



